

## Erratum.

A 176	lap 4	sorában	<i>alábbi</i>	helyett	<i>fenti</i>	jön
" 177	" 20	"	<i>km.</i>	"	<i>m.</i>	"
" 178	" 16	"	<i>É-felől</i>	"	<i>ÉK-felől</i>	"
" 179	" 14	"	<i>1910</i>	"	<i>1901</i>	"
" 180	" 3	"	<i>Forrásdomb</i>	"	<i>Forrásdomb</i>	"
" 186	" 10	"	<i>első eső</i>	"	<i>eső</i>	"
" "	" 19	"	<i>3 sz.</i>	"	<i>2 sz.</i>	"
" 188	" 29	"	<i>91</i>	"	<i>90</i>	"
" 192	" 3	"	<i>10 képen 10.</i>	"	<i>10 képen 4.</i>	"
" 195	" 6	"	<i>színű</i>	"	<i>szélű</i>	"
" 204	" 14	"	<i>színes</i>	"	<i>nincs</i>	"
" "	" 16	"	<i>52</i>	"	<i>42</i>	"
" 205	" 15	"	<i>10 képen 1.</i>	"	<i>10 képen 3.</i>	"
" 208	" első szava	"	<i>Nyelvének</i>	"	<i>Nyelének</i>	"
" 209	" 13 sorában	"	<i>59</i>	"	<i>58</i>	"
" 220	" 5	"	<i>12</i>	"	<i>1. 2.</i>	"
" 222—3	" az 58 és 59 sz. képek meg vannak fordítva.	"	"	"	"	"
" 224	" 25 sorában	"	<i>3. 7.</i>	helyett	<i>3—7</i>	jön
Ad 317	"	"	Nagyarköblös a 175 lapon levő térképen 5.			

\* \* \*

Pag. 190 la coupe no. 6 est  $\frac{1}{4}$  de gr. nat., la coupe no. 12 est  $\frac{1}{6}$  de gr. nat.,  
Pag. 227 ligne 29 au lieu de 35—40 km. lisez 35—40 m.

" 230 " 31 " " " *Forrásdomb* " *Forrásdomb.*

" 238 " 18 " " " *3* " *2.*

" 240 " 34 " " " *91* " *90.*

" 245 " 33 " " " *Ouverture latérale colorée* lisez: *Sans Ouverture laterale.*

" 246 " 6 " " " *no. 1.* lisez *no. 3.*

" 249 " 35 " " " *fig. 59* " *fig. 58.*

" 222 et 223 les figures 58 et 59 sont inversées.

Ad pag. 271 *Csomasfája* se trouve *No. 2.* sur le plan p. 175.

" " 274 *Szentkirály* " " *No. 3.* " " " " "

" " 317 *Magyar-köblös* " " *No. 5.* " " " " "